
Informace pro občany 

Na základě posledního jednání s VAK Třebíč a stavební firmou MBM Trade budou po letní 

pauze pokračovat práce na kanalizaci a opravě komunikací. 

Kanalizace: 

V průběhu září a října 2022 dojde k dokončení výstavby splaškové kanalizace v části obce 

dědina.  

Tím bude ukončena výstavba páteřního řadu a budou následovat dokončovací práce na 

přečerpávací stanici za obchodem. Dle stavu počasí a možností stavební firmy může být část 

prací přesunuta na jaro 2023. 

V jarních měsících 2023 proběhnou kamerové zkoušky páteřního kanálu. V případě 

bezproblémového stavu dojde ke kolaudaci a předání díla. Tento termín bude rozhodující 

pro následné napojení domovních přípojek. Tento termín je odhadnutý na léto a podzim 

2023. K připojení budete včas vyzváni a seznámeni s postupem prací. 

Součástí splaškové kanalizace je i napojení na ČOV Petrovice. Na ČOV Petrovice během roku 

2023 proběhnou drobné stavební úpravy. Důvodem je nízká kapacita ČOV, která bude řešena 

prozatímní stavební úpravou a změnou technického provozu. Intenzifikace ČOV Petrovice 

bude řešena přístavbou a doplněním technologie v roce 2026. Do té doby bude ČOV 

fungovat pro Petrovice a Lesonice v upraveném režimu.  

Oprava komunikací 

Po náročném vyjednávání byl minulý týden stanoven postup prací na opravě státních a 

místních komunikací takto: 

Státní komunikace: 

Stavební firma MBM Trade v měsíci září 2022 provede zapravení výkopů včetně překopů 

formou penetračního nástřiku s drtí. SUS provede na jaře 2023 celkovou vysprávku vozovky a 

v celém úseku vozovky provede penetrační nástřik s drtí. Výška vozovky nebude navyšována. 

Toto je v současné době průchozí forma opravy státní komunikace. 

Místní komunikace: 

Místní komunikace zůstanou do jara 2023 zasypány drtí, která se na jaře 2023 nahradí 

obalovanou asfaltovou směsí a zaválí. Ulice s penetračním povrchem budou opraveny 

penetrací. 

 

Děkuji občanům za pochopení a trpělivost. 

Případné dotazy směřujte na mě nebo OU Lesonice. 

                                                                       

                                                                                                 Pavel Herman, starosta obce Lesonice 


